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Sesvete,  14.02.2022. 
Pozivamo vas na 

 

OBITELJSKI izlet HPD LIPA 
 

 
 

GORSKI KOTAR    
SEVERIN NA KUPI - LUKOVDOL - KAMAČNIK 

 

nedjelja,  6.  ožujka 2022. 
 

Okupljanje je do 6.50 sati na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima na raskrižju 
Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama. Polazak autobusa je u 7.00 sati. Vožnja autocestom do 
čvora Bosiljevo te starom cestom do Severina na Kupi. Razgled starog Frankopanskog dvorca. 
 

Prvi spomen dvorca Severin na Kupi datira iz 1558. godine kada je opisan kao “kameni lukovdolski grad” odnosno 
kamena kula s drvenim kaštelom koja se nalazi na liticama iznad rijeke Kupe. Ovo je jedini goranski kaštel koji je u 
promjenama vlasništva s Frankopana na Zrinske u konačnici opet pripao Frankopanima, koji su ga i utemeljili. 
Pod Zrinskima je bio do 1580. godine kada su oni Severin prepustili knezu Gašparu Frankopanu Tržačkom kojega 
je naslijedio Vuk Krsto Frankopan. Nakon pogibije posljednjega Frankopana i sloma Urote zrinsko-frankopanske 
1671. godine i to je zdanje bilo opljačkano i opustošeno. Dvorac je jednokatna građevina četverokutna tlocrta, 
uglova pojačanih cilindričnim kulama i unutrašnjim dvorištem s arkadnim stupovljem. Kapela Svetoga Florijana, 
smještena unutar kompleksa dvorca, malih je dimenzija s naglašenim lučnim portalom i tornjićem. Uz dvorac se 
nalazi perivoj koji je zaštićen i proglašen spomenikom parkovne arhitekture. Posljednji pravi vlasnik bila je 
zagrebačka poduzetnička obitelj Arko no 1945. godine je nacionaliziran i od toga vremena služi kao ugostiteljski 
objekt, hotel, te sjedište dobrovoljnog lokalnog vatrogasnog društva. Također služi i kao administrativna arhiva. 
Obitelj Arko tražila je povrat dvorca, no spor je izgubila te je dvorac 2012. godine temeljem pravomoćne sudske 
presude vraćen Gradu Vrbovskom. Usprkos planovima i nadama lokalnog stanovništva u skoru obnovu, današnje 
stanje dvorca je teško, derutno i većina unutrašnjosti je oštećena i devastirana. 
 

U 8.30 slijedi pješačka tura Severin na Kupi (201 m) – Lukovdol  (349 m) u trajanju od sat i pol, 
markiranom planinarskom stazom koja je dio Goranskog planinarskog puta između KT 1 i KT 2. 
Dolazak u Lukovdol, selo sa župnom crkvom Uznesenja Blažene Djevice Marije u kojem je rođen 
hrvatski pjesnik Ivan Goran Kovačić. Rodna kuća je danas muzej u sklopu kojeg se nalaze galerija, 
knjižnica i memorijalni dio o Goranovom životu i djelu sa stalnim postavom. Pored kuće se nalazi 
amfiteatar sa spomenikom, djelo poznatog hrvatskog kipara Vojina Bakića. 

http://www.hpdlipa.hr/
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U 11.30 sati nastavak putovanja autobusom do 10 km udaljenoga grada Vrbovsko. Odlazak do 
kanjona Kamačnik koji je zaštićen u kategoriji značajni krajobraz. Uz strmo korito potoka 
Kamačnik vodi pješačka staza koju djelomično čine drveni mostići. Hodamo 3,2 km do izvora 
Kamačnika. Povratak je istom stazom do ušća potoka u rijeku Dobru (370 mnv). Odlazak do tri 
kilometara udaljenog Planinarskog doma Kamačnik na organizirani ručak. 
 

Izvorište Kamačnika nalazi se na 405 metara n.m. Voda izvire iz nepoznate dubine, a do sada je istraženo 118 
metara dubine izvora. Izvorište Kamačnika jedno je od 5 najdubljih u Europi. Na stijenama kanjona raste tisa - 
najugroženija vrsta stabala u Gorskom kotaru. U gornjem toku Kamačnika nalazi se novo postavljena poučno - 
didaktička staza, koja tumači prirodne značajke zaštićenog područja. Na šetnici uz potok Kamačnik postavljena je 
Panova staza, niz od pet zvučnih instalacija, osmišljena kao osjetilna (akustična) staza koja posjetiteljima pruža 
uvid u igru zvuka kao umjetničkog i edukativnog medija. Također, na šetnici je postavljena i botanička staza na 
kojoj se posjetioci putem sadržaja info tabela mogu informirati i educirati o biljnom i životinjskom svijetu koji 
obitava na području Značajnog krajobraza Kamačnik. 
https://underdreamskies.com/2020/06/03/zasto-je-kanjon-kamacnik-destinacija-koju-bas-svatko-treba-posjetiti/  
 

Odlazak iz Vrbovskog u 17.00, a dolazak u Sesvete oko 18.30 sati. 
 

ZAHTJEVNOST HODANJA: tehnički nezahtjevno; kondicijski umjereno teško. 
 

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše/snijega i vjetra, kapa, zamjenska odjeća, 
štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima. 
 

DOKUMENTI:   osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2022.  
 

PREHRANA: organizirano u Planinarskom domu Kamačnik. Potrebno se izjasniti kod prijave. 
 

OSTALI TROŠKOVI: Ulaznica za muzej - rodna kuća I.G Kovačić:  10 kn;  
 Ulaznica za kanjon Kamačnik:  25 kn.  Ulaznice se plaćaju davatelju usluge. 
 

UDIO - prilog u trošku izleta: 100 kuna po roditelju/odraslom; 
30 kuna za dijete (treće dijete iz obitelji besplatno). 

 

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu Društva do  24. veljače, odnosno do popune mjesta. 
 

ORGANIZATOR IZLETA: Vesna Šarić 091/3660 430,    vesnasaric.retkovec@gmail.com  
 

VODIČI NA TERENU: Goran Leko  i  Vladimir Beštak 
 

Svi koji sudjeluju na izletu trebaju se tijekom putovanja i planinarenja obzirno pridržavati naputaka i epidemioloških 
preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo koje propisuju osiguranje općih i posebnih higijenskih i sigurnosnih 
uvjeta u svezi COVID-19. Stoga sa sobom morate imati zaštitnu masku za lice, dezinfekcijsko sredstvo i osvježavajuće 
maramice. U susretu s drugim sudionicima izleta izbjegavajte rukovanje, grljenje i poljupce te održavajte udaljenost s 
drugim ljudima od barem 1,5 metra kod razgovora. Obavezno perite ruke prije i nakon pripreme hrane, prije jela, nakon 
korištenja toaleta, te uvijek kada ruke izgledaju prljavo. 
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Lukovdol                       Vrbovsko 

 
 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da 
je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati 
druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili 
otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja 
se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji 
autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na 
izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac 
sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću 
povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat 
uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće 
najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana 
prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u 
slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome 
mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno 
uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da 
netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti 
sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i 
krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


